
St ati sti c al Y e ar b o o k of t h e C z e c h R e p u bli c, 2 0 2 2

 

Or g a ni s ati o n al str u ct ur e of t h e n ati o n al e c o n o m y

S o u kr o mí p o d ni k at el é s e zji št ě n o u a kti vit o u v e s pr á v ní c h o b v o d e c h O R P a kr ají c h k 3 1. 1 2. 2 0 2 1
Pri v at e e ntr e pr e n e ur s wit h i d e ntifi e d a cti vit y i n a d mi ni str ati v e di stri ct s of M E P a n d R e gi o n s a s at 3 1 D e c e m b er 2 0 2 1

I nt e n zit a p o d ni k at el s k é a kti vit y v e s pr á v ní c h o b v o d e c h O R P a kr ají c h v r o c e 2 0 2 1
I nt e n sit y of b u si n e s s a cti vit y i n a d mi ni str ati v e di stri ct s of M E P a n d R e gi o n s i n 2 0 2 1

< = 2 1 9, 9

n a 1 0 0 0 o b y v at el
( stř e d ní st a v r o k u 2 0 2 1)
p er 1 0 0 0 p o p ul ati o n
( mi d- y e ar p o p ul ati o n i n 2 0 2 1)

2 6 0, 0 – 2 7 9, 9

> = 2 8 0, 0

2 4 0, 0 – 2 5 9, 9

2 2 0, 0 – 2 3 9, 9

Pr a h a

5 2 0
m a x.

Orl o v á

1 5 5
mi n.

Č e s k o

2 8 3
C z e c hi a

< = 8 4, 9

n a 1 0 0 0 o b y v at el
v e v ě k u 1 8 a ví c e l et
p er 1 0 0 0 p o p ul ati o n
a g e d 1 8 + y e ar s

1 1 5, 0 – 1 2 9, 9

> = 1 3 0, 0

1 0 0, 0 – 1 1 4, 9

8 5, 0 – 9 9, 9

Ří č a n y

1 8 2
m a x.

K ar vi n á

6 5
mi n.

Č e s k o

1 2 0
C z e c hi a


